

52146名考生今日赶考

市招办要求各考点制订应急预案,并采取措施降温

□记者 李燕锋

今日9时,我市52146名考生将迎来人生中的一场重要考试——高考。截至昨日下午5时,各考点、考场准备工作已全部就绪,全市各界严阵以待,为考生创造良好的考试环境,确保今年高考万无一失。



校准考场内钟表。



考点内标志设置到位。

记者 杜武 摄

全市共设58个考点1794个考场

据市招办统计,今年我市普招共报名人数52146人(含对口生、专升本),比去年减少了191人,整体变化不大。其中,普通类考生48212人,比去年增加了337人;对口生2144人,比去年减少了169人,专升本考生比去年减少了359人。根据报名人数,全市共设考点58个,考场1794个,其中普通类考点48个,考场1618个。

各考点均制订应急预案

昨日上午,由市教育局、市人社局、市卫生局等组成的高招巡查组对我市部分考点进行巡查。

8时30分,在位于九都路的东升一中,师生们正在认真地布置考场;学校食堂的工作人员正在根据需要就餐的学生、老师人数准备餐具、食材等。9时20分,东方高中考点内,工作人员正在对视频监控系统进行调试,一些师生正在打扫校园,张贴宣传标语。

爱心赠饮为考生 您若有意来报名

高考期间,洛阳网洛阳小丫志愿者团队将在市区15个考点设饮水点服务考生

□见习记者 赵夏楠 通讯员 魏孝群

洛阳网洛阳小丫志愿者团队将于7日、8日高考期间,在市区15个考点附近设立“爱心赠饮站”,为考生及其家长免费提供饮用水和防暑药物。

据志愿者团队的负责人、网友“丫丫”介绍,他们于6月4日在网上发了要设立“爱

心赠饮站”为考生服务的帖子,想招募志愿者,得到了许多网友的支持。截至6日下午,7名市民以及洛阳慈善职业技术学院的老师和学生20余人加入到了“爱心赠饮站”的队伍中,洛阳网洛阳小丫志愿者团队中的20多名队员也报名参加活动。

据了解,为了让“爱心赠饮站”醒目、易找,志愿者将戴红帽子,于高考期间在

规,监考人员在领取试卷后必须沿着“封闭式”专用通道从考务办公室径直前往考场。这条专用通道将实行视频监控全覆盖,并有安保人员在专用通道上执勤。

温馨提醒

警惕招生诈骗

这么多人在关注高考,对考生来说也许是一种无形的压力。对此,市招办主任介建中提醒考生,对高考一定要保持平常心。今天是考试的第一天,考试结束后最好不要与同学对答案,以免发现错误影响情绪。

同时,介建中也提醒考生家长,高考期间,总有不少学校在考点周围进行招生宣传,其中不乏招生诈骗行为,家长们一定要警惕,不要听信一些人称自己是高校的招生人员或招生代理,掌握内部指标、额外计划等,可以帮助其子女上大学,或者不通过网上操作就可以帮助入学等。家长们若发现可疑情况,可及时向有关部门反映举报。

惊涛拍岸黄河边 干堆雪起盛夏时

2012黄河小浪底观瀑节6月19日至7月10日举行,其间将举办多项活动

□记者 谢磊

本报讯 市旅游局昨日透露,2012黄河小浪底观瀑节将于本月19日至7月10日在黄河小浪底旅游风景区举行。观瀑节期间将举行多项活动,部分景区票价有不同程度折扣。

为进一步展示黄河小浪底壮丽秀美的人文、历史和自然景观,丰富旅游内容,本届观瀑节期间,我市将举办全国百名媒体记者聚焦洛阳、黄河祈福大典、孟津特色旅游商品展销、“神笔王铎杯”书法大赛暨王铎书法作品展、孟津黄河风光摄影比赛等活动。

观瀑节期间,孟津龙马负图寺和王铎故居两景区对游客实行门票半价优惠,孟津县居民持有效证件前往龙马负图寺参观可免票,新安县青要山景区门票一律六折。

市旅游局相关负责人表示,下一步,我市将依托黄河小浪底观瀑节,充分发挥生态山水优势,挖掘河洛文化内涵,不断完善开发小浪底旅游精品线路,着力打造黄河小浪底旅游品牌,助力国际文化旅游名城建设。

更正

本报6月4日A08、A09版刊发的《考点附近吃住行 记者为您打前站》一稿中,通往市外语实验高中的48路公交车因环城西路改造而改线,通往市第一高级中学的公交车应为31路和95路。特此更正,并致歉。

本报编辑部

好消息

招金银楼黄金批发
洛阳展销会定于6月8日隆重开幕,届时黄金首饰批发、零售一个价。超低价格,超值回馈。另钻石、黄金镶嵌也同时享受批发价二八折,更有婚戒现场定制——定制婚戒,锁定你的爱。活动仅限6月8日当天,机会不容错过!洛阳招金银楼有限公司期待您的光临!
电话:65233968
地址:开元大道洛阳报业大厦1015室



三大CBD核心 成功企业总部港

一期16席750m²-2000m²花园商务独栋,企业进驻倒计时.....

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资方: 恒生电子 & 鼎晖投资